



**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВО
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ**

**РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ
ХАКАС РЕСПУБЛИКАНЫҢ
ПРАВИТЕЛЬСТВОЗЫ**

просп. Ленина, 67, г. Абакан,
Республика Хакасия, 655019
телефон (8-390-2)22-33-21; факс 22-50-91
E-mail: gov@r-19.ru

22.03.2023 № ТК-847
На № _____

Председателю
Верховного Совета
Республики Хакасия

Штыгашеву В.Н.

О поправках к проекту закона
Республики Хакасия

Уважаемый Владимир Николаевич!

В соответствии со статьей 86 Конституции Республики Хакасия направляю для рассмотрения Верховным Советом Республики Хакасия таблицу поправок к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/32-7 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» и приложение 1 к Закону Республики Хакасия «О регулировании отдельных отношений, связанных с представлением гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Республике Хакасия, и лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Хакасия, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Приложение: таблица поправок на 8 л. в 1 экз.

Исполняющий обязанности
Главы Республики Хакасия –
Председателя Правительства
Республики Хакасия

Т. Курбатова

ТАБЛИЦА

поправок к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/32-7 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» и приложение 1 к Закону Республики Хакасия «О регулировании отдельных отношений, связанных с представлением гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Республике Хакасия, и лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Хакасия, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

№ п/п	Автор поправки	Статья, пункт, подпункт, абзац законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, изменённый поправкой	Решение Правительства РХ	Решение ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Глава Республики Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия	статья 1, пункт 1, абзац третий	«1. Лица, замещающие государственные должности Республики Хакасия, обязаны уведомить органы прокуратуры или другие государственные органы Республики Хакасия обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.»	Изложить в новой редакции: «1. Лица, замещающие государственные должности Республики Хакасия, обязаны уведомлять обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные органы, если иное не предусмотрено федеральными законами.»	1. Лица, замещающие государственные должности Республики Хакасия, обязаны уведомлять обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные органы, если иное не предусмотрено федеральными законами.	Принять	
2.	Глава Республики	статья 1, пункт 1,	«5. Уведомление представляется:	Изложить в новой редакции:	5. При уведомлении органов	Принять	

	<p>Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия</p>	<p>абзацы четырнадцат ый - семнадцаты й</p>	<p>1) лицами, замещающими государственные должности Республики Хакасия в исполнительных органах государственной власти Республики Хакасия, Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия через уполномоченный орган; 2) лицами, замещающими государственные должности Республики Хакасия в Верховном Совете Республики Хакасия, в органы прокуратуры и Комиссию Верховного Совета Республики Хакасия по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Верховного Совета Республики Хакасия;</p>	<p>«5. При уведомлении органов прокуратуры или других государственных органов о фактах обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения лицо, замещающее государственную должность Республики Хакасия, одновременно сообщает об этом, в том числе с указанием содержащихся в уведомлении сведений, в уполномоченный Правительством Республики Хакасия исполнительный орган государственной власти Республики Хакасия, осуществляющий полномочия органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Республике Хакасия.»</p>	<p>прокуратуры или других государственных органов о фактах обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения лицо, замещающее государственную должность Республики Хакасия, одновременно сообщает об этом, в том числе с указанием содержащихся в уведомлении сведений, в уполномоченный Правительством Республики Хакасия исполнительный орган государственной власти Республики Хакасия, осуществляющий полномочия органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Республике Хакасия.»</p>		
--	--	---	---	--	--	--	--

			3) лицами, замещающими государственные должности Республики Хакасия в иных государственных органах Республики Хакасия, в соответствующие государственные органы Республики Хакасия.»				
3.	Глава Республики Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия	статья 1, пункт 1, абзацы восемнадцатый – двадцатый	«6. Порядок регистрации уведомления и проверки сведений, содержащихся в нем, устанавливаются: 1) в отношении лиц, указанных в пункте 1 части 5 настоящей статьи, нормативным правовым актом Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия; 2) в отношении лиц, указанных в пунктах 2 и 3 части 5 настоящей статьи, законами Республики Хакасия.»	Исключить		Принять	
4.	Глава Республики Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия	статья 2, пункт 1, абзац второй	«4 ¹ . Лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия»	Слова «подпунктами «а» и» заменить словом «подпунктом»	4 ¹ . Лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия»	Принять	

	Хакасия		<p>Хакасия и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата. В случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет сведения о</p>		<p>образования Республики Хакасия и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата. В случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия и осуществляющее свои</p>		
--	---------	--	--	--	--	--	--

			доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в порядке, установленном пунктом 3 и подпунктами «а» и «б» пункта 6 ¹ настоящего Положения.»		полномочия на непостоянной основе, представляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в порядке, установленном пунктом 3 и подпунктом «б» пункта 6 ¹ настоящего Положения.		
5.	Глава Республики Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия	статья 2, пункт 4	«4) в пункте 8 ¹ слова «в пунктах 4 и 4 ¹ » заменить словами «в подпункте «б» пункта 4 и подпунктах «б» и «в» пункта «6 ¹ »;»	Слова «подпунктах «б» и «в» пункта «6 ¹ » заменить словами «подпункте «б» пункта 6 ¹ »	4) в пункте 8 ¹ слова «в пунктах 4 и 4 ¹ » заменить словами «в подпункте «б» пункта 4 и подпункте «б» пункта 6 ¹ »;	Принять	
6.	Глава Республики Хакасия – Председатель Правительства Республики Хакасия	статья 2, пункт 5, подпункт «б»	«б) дополнить абзацами третьим и четвертым следующего содержания: «Уполномоченный орган в течение 7 рабочих дней со дня истечения срока, установленного в подпункте «б» пункта 6 ¹ настоящего Положения, направляет обобщенную информацию об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами,	В абзаце первом «слова третьим и четвертым» исключить; в абзаце втором слова «пункта 6 ¹ » заменить словами «пункта 4 и подпункте «б» пункта 6 ¹ »; в абзаце третьем слова «пункта 6 ¹ » заменить словами «пункта 4 и подпунктом «б» пункта 6 ¹ »	б) дополнить абзацами следующего содержания: «Уполномоченный орган в течение 7 рабочих дней со дня истечения срока, установленного в подпункте «б» пункта 4 и подпункте «б» пункта 6 ¹ настоящего Положения, направляет обобщенную информацию об исполнении	Принять	

			<p>замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (при условии отсутствия в такой информации персональных данных, позволяющих идентифицировать соответствующее лицо, и данных, позволяющих индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу) в соответствующие органы местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия.</p> <p>Органы местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия в течение 14</p>		<p>(ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия, обязанности сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (при условии отсутствия в такой информации персональных данных, позволяющих идентифицировать соответствующее лицо, и данных, позволяющих индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу) в соответствующие органы местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

			<p>рабочих дней со дня истечения срока, установленного подпунктом «б» пункта 6¹ настоящего Положения, размещают на своих официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию, указанную в абзаце третьем настоящего пункта. К лицам, замещающим муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия, правила абзаца второго настоящего пункта не применяются.»</p>		<p>Органы местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного подпунктом «б» пункта 4 и подпунктом «б» пункта 6¹ настоящего Положения, размещают на своих официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию, указанную в абзаце третьем настоящего пункта. К лицам, замещающим муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования Республики Хакасия, правила абзаца второго настоящего пункта не применяются.</p>		
7.	Глава Республики Хакасия –	статья 3	<p>«Статья 3</p> <p>1. Настоящий Закон</p>	Слова «пунктов 2-18» заменить словами «пунктов 2, 5-9, подпункта «а»	<p>Статья 3</p> <p>1. Настоящий</p>	Принять	

	<p>Председатель Правительства Республики Хакасия</p>		<p>вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением пунктов 2-18 статьи 1 настоящего Закона. 2. Пункты 2-18 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу с 29 апреля 2023 года.»</p>	<p>пункта 10, пунктов 11-18»; слова «Пункты 2-18» заменить словами «Пункты 2, 5-9, подпункт «а» пункта 10, пункты 11-18»</p>	<p>Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением пунктов 2, 5-9, подпункта «а» пункта 10, пунктов 11-18 статьи 1 настоящего Закона. 2. Пункты 2, 5-9, подпункт «а» пункта 10, пункты 11-18 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу с 29 апреля 2023 года.</p>		
--	--	--	---	--	--	--	--